
ATA Nº 1.679, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da nonagésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, realizada 
as dezenove horas do dia sete de abril de dois mil e quinze. Primeiro Período Legislativo. 
Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com o total comparecimento dos senhores Vereadores conforme assinatura no livro de presenças. 
Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a 
nonagésima primeira sessão da legislatura 2013/2016, solicitou ao Secretário que procedesse a 
leitura da ata nº 1.678. Requerimento verbal realizada pelo Vereador Deomar Lemes Machado de 
Oliveira, solicitando a dispensa da leitura da Ata 1678. Não havendo objeções, o Requerimento foi 
aprovado. Deste modo o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata 
nº 1.678. Não havendo manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.678 foi APROVADA Na leitura 
das correspondências e Expedientes do Dia, constou-se: Ofícios nº 061/2015, nº 062/2015, nº 
063/2015, nº 064/2015, da Prefeitura Municipal de Antônio Olinto, Ofício nº 01/2015 –SE/CMS do 
Conselho Municipal de Saúde de Antônio Olinto, Ofício 63/2015 da Assembleia Legislativa do 
Estado do Paraná – Gabinete Deputado Hussein Bakri, Ofício Circular nº 001/2015 –CRIA/ALEP . 
Posteriormente, passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. Presidente solicitou ao 
Vice-Presidente, Vereador Jurandir Ferreira Alves, que assumisse os trabalhos da Mesa, conforme 
o artigo 67 do Regimento Interno. Indicação nº 07/2015 de autoria do Vereador Amarildo 
Stavacz, a qual solicita ao Poder Executivo, através do setor de obras que realize o patrolamento 
e empedramento da via que inicia na lavadeira de batata e termina na estrada da Serrinha. Após 
o Presidente colocou em discussão a indicação nº 07/2015. 
VEREADOR AMARILDO STAVACZ: boa noite, Presidente, público presente. Fui procurado por pais 
de alunos, pelo motorista do ônibus que faz a linha escolar e pelos moradores que utilizam essa 
via para se deslocar da Serrinha para a BR-476, é uma estrada bastante utilizada, e está em 
condições ruins prejudicada pelas chuvas, está com buracos e bueiros entupidos. Peço ao 
Executivo que providencie o patrolamento e empedramento dessa via. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: senhor Presidente, muito válida essa 
indicação, inclusive na semana passada eu estive na comunidade junto com o pessoal do Conselho 
Tutelar, foi o primeiro dia que eu voltei a trabalhar na minha função como funcionário público, e 
eles estavam fazendo algumas visitas e acabamos passando por essa via e está bastante 
complicada a situação. Muito válida a sua indicação vai ajudar os moradores e o pessoal que se 
utiliza dessa via. 
Após explanação, a Presidência acatou a Indicação nº 07/2015 solicitando expedição ao Poder 
Executivo para providências. Solicitou ao Vereador Amarildo Stavacz que retornasse ao cargo da 
Mesa para continuidade aos trabalhos. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente 
concedeu a palavra franca aos Vereadores.  Iniciando a palavra o Vereador Eduardo Rodrigues de 
Meira Junior 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, cumprimentar 
os nobres Vereadores e o público presente. Quero fazer um comentário, não sei se foi uma 
indicação ou um pedido de notificação do Valdir junto a Sanepar, há umas três semanas atrás, na 
questão de falta de água; todo dia de manhã cedo não tem água até umas sete e meio, oito horas. 
Então quem acorda antes desse horário não conseguem tomar, preparar café. Eu mesmo saio para 
trabalhar muitas vezes para ir trabalhar sem tomar café porque estamos sem água. Eu queria, 
senhor Presidente, que a Câmara de Vereadores faça contato com o Executivo Municipal ou 
diretamente com a Sanepar através de ofício para ver qual o problema que está acontecendo, por 
que desta falta diária de água, já fez três semanas que há esse problema. O Vereador Valdir 
cobrou aqui e até agora esse problema continua. Eu gostaria que o senhor Presidente notificasse  
para que a gente tivesse uma resposta para dar para a população. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: amanhã mesmo vamos providenciar um ofício para a Sanepar. 



VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: então está bom, obrigado senhor 
Presidente. Também comentar sobre a resposta da indicação; aqui na Câmara não tem ninguém 
desinformado, o Vereador Amarildo não tem nada a ver com a história, até porque fez uma 
indicação para que seja feita essa estrada, mas também o vereador Deomar também fez essa 
indicação e não foi citado na resposta da indicação, então eu acho que não tem nenhum 
desinformado aqui na Câmara de Vereadores, a gente está por dentro do que acontece, a 
indicação do Amarildo faz tempo que foi feita e o pessoal do setor de obras não realizou essa obra 
e a gente se sente no direito de cobrar, assim como o Vereador Amarildo o Vereador Deomar fez a 
indicação e ultima indicação foi eu que fiz. Então não adianta colocar as coisas como não são. 
Então só o meu voto de repúdio a essa resposta da indicação, no mais queria agradecer a todos 
pela presença e desejar uma boa noite. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: só uma correção, Vereador; o Deomar fez a indicação saindo a 
estrada Invernardinha, mas saindo para a Terra Vermelha, né Vereador? 

VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA (em aparte): na verdade são três estradas... 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: mas o importante é o que o serviço está sendo feito, os 
Vereadores estão sendo ouvidos, parabéns ao setor de obras. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): e também mostra o empenho 
dos Vereadores nessa causa, já tem três Vereadores envolvidos, é importantíssimo isso. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente, só queria 
agradecer a presença dos visitantes. Seria isso. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado senhor Presidente, quero agradecer a presença 
dos visitantes, o presidente da igreja do Amaro mandou convidar os Vereadores, funcionários da 
Câmara e os demais para a festa. Seria isso, muito obrigado.  
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: também quero agradecer a presença de todos. Presidente, 
semana passada eu desci na Prefeitura conversar a respeito de uma documentação,  e  o nosso 
Chefe de Gabinete – o Tico – estava lá e ele veio conversar comigo a respeito daquele projeto de 
lei sobre o subsídio para a Escola Raio de Sol, eu até comentei com o Chefe de Gabinete que o 
pessoal da Câmara acabou achando um projeto que consta um valor de dois mil e duzentos reais, 
e agora veio mais esse projeto de mil e quinhentos reais, será que a Prefeitura vai pagar três e 
setecentos? Daí o Tico convidou para falar com a Mari, a contadora, que explicou que o Tribunal 
de Contas está exigindo outra maneira de prestação de contas e que tudo tem que constar no 
Portal da Transparência, por isso foi feito esse outro projeto de mil e quinhentos reais. A questão, 
segundo Tico, é que a Prefeitura deixou essa questão para a Escola decidir, ou seja, a Escola que 
analise quanto precisa e declare no que ela está gastando, e daí a Escola mandou um orçamento 
de mil quatrocentos e sessenta e cinco reais e a Prefeitura acabou arredondando para mil e 
quinhentos. Então Tico, a gente agradece a você pelo seu trabalho e esclarecimentos. No mais 
agradecer a presença de todos. Obrigado Presidente. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado senhor Presidente, só agradecer a presença de 
todos. Seria isso. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores, foi 
muito válida a explicação que o Chefe de Gabinete repassou para o Vereador Valdir, a gente ficou 
em dúvida na sessão passada, mas agora ficou esclarecido. Demonstra que os Vereadores estão 
preocupados com o Município. Queria fazer um comentário sobre a construção da quadra de 
esportes na Água Amarela; as obras estão bem adiantadas, é um desejo antigo da nossa 
comunidade que está se tornando realidade e vai beneficiar não só a comunidade da Água 
Amarela, mas todas as comunidade vizinhas; Imbuial, Água Amarela de Baixo, Água Azul, Terra 
Vermelha. Isso valoriza o nosso trabalho e o trabalho do Executivo. Agradecer a todos os 
empenhados nesse legado. Agradecer a presença de todos e desejar uma  boa noite. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: não vou fazer uso da palavra Presidente. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: não farei uso da palavra Presidente. 
 
 
 



Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão para o dia catorze de abril de dois mil e quinze. Lavrou-se a 
presente ata, que após lida e se aprovada será assinada por quem de direito 
 




